



**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНЫХ
ОТНОШЕНИЙ
МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(УНИВЕРСИТЕТ)»**

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в международной научной конференции молодых исследователей **«Международное сотрудничество в сфере правоохранительной деятельности и уголовной юстиции: новые вызовы и решения»**, которая будет проходить **18 ноября 2024 года** на базе Московского государственного института международных отношений МИД России. Адрес проведения Конференции: 119454, г. Москва, проспект Вернадского, д. 76.

Конференция проводится в целях привлечения внимания студентов к тенденциям современного развития, проблемам, трансформации уголовного права и уголовной юстиции. Проведение Конференции позволит углубить правовые знания молодых ученых, расширить их профессиональный кругозор, получить опыт публичного выступления и участия в научной дискуссии.

Лучшие доклады по итогам Конференции будут опубликованы в формате научных статей в научном журнале **«Академия права»**, индексируемом в РИНЦ.

Работа Конференции будет организована в составе следующих секций:

1. Международное сотрудничество в сфере уголовного судопроизводства;

2. Международное сотрудничество по противодействию преступлениям в сфере информационно-коммуникационных технологий;
3. Международное сотрудничество по борьбе с преступлениями против мира и безопасности человечества;
4. Уголовно-правовой режим цифрового профиля;
5. Международное сотрудничество по борьбе с налоговыми преступлениями.

Конференция будет проводиться **18 ноября 2024 года** в Московском государственном институте международных отношений в гибридном формате: участники из других субъектов смогут принять участие с использованием систем видеоконференц-связи.

Для участия в Конференции необходимо заполнить заявку об участии в срок **до 6 ноября 2024 года (включительно)** по ссылке <https://forms.gle/6ybYicZQjPLqgv1L7>.



Участникам Конференции необходимо предоставить тезисы доклада, которые должны отражать цель работы, её новизну, основное содержание работы, выводы, а также список использованных документов и научных публикаций по теме. Рекомендуемый объем тезисов: 2–5 страниц. Шрифт Times New Roman, кегль 14, все поля: 2 см, интервал 1,5. Тезисы доклада не должны быть ранее опубликованы, уровень оригинальности – не менее 75% в стандартной программе <https://www.antiplagiat.ru/>. Сноски оформляются постранично, шрифт 10 Times New Roman, в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008 СИБИД. В файле с докладом необходимо указать: ФИО автора, полное название вуза, наименование работы. Наименование файла оформляется следующим образом: «фамилия_вуз_тезисы». Научная работа может быть выполнена одним автором или в соавторстве (не более 2 авторов).

Файл с тезисами необходимо направить до **11 ноября 2024 года (включительно)** на электронный адрес Оргкомитета: criminalawconference@my.mgimo.ru.

Участникам Конференции рекомендуется подготовить презентацию своих докладов – не более 15 слайдов. Презентацию необходимо предоставить

Оргкомитету Конференции при подаче заявки об участии до 6 ноября 2024 года либо направить до 11 ноября 2024 года на электронную почту Оргкомитета criminalawconference@my.mgimo.ru).

15 ноября 2024 года участникам будет направлена программа Конференции.

Участникам предоставляется до 10 минут на представление своего доклада.

По всем вопросам об участии в Конференции Вы можете обратиться в Организационный комитет по почте criminalawconference@my.mgimo.ru.